

《B+偵探》首映籌善款廿萬

城城

向母承諾

有機會飲新抱茶

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《B+偵探》慈善首映禮於前晚舉行，導演彭順、郭富城、廖啟智、張兆輝、徐正曦、林司敏及李蘊等一同出席，並為聯合國兒童基金會籌得二十萬善款，即場進行支票移交儀式。

《B+偵探》於內地已率先上映並獲得好口碑，城城希望在港也能有好成績，可以如智叔所言稍後再開《A+偵探》。而前晚城城的好友沈嘉偉、張智霖與太太袁詠儀與蔡一智及太太來捧場，城城表示很高興四方八面的朋友及歌迷都來捧場，但記者指好像尚欠一人？城城裝傻笑說：「我媽媽嗎？」當提到是緋聞女友熊黛林時，城城才說：「我也不知道哪位朋友來了捧場，她應該會買飛來支持。」是否陪郭伯母一起看？城城只謂Lyn應會遲一些捧場。

動作戲傷眼角膜

熊黛林近日在微博上留言，指自己胃痛有人提醒吃藥感覺好幸福，問城城是否他給了熊黛林幸福感覺？城城半帶笑說：「不是我嗚，不講這些了。」會否擔心有另一人出現？城城即嚴肅起來答道：「我不回應了，現正在工作，講其他沒必要，我不想改變我的風格，還是談工作好了。」接着城城自曝為拍《B+偵探》一場動作戲給刺傷了眼角膜，幸看過醫生指並沒影響視力。

陪媽咪過母親節

本周日便是母親節，城城指他正爭取從上海坐最後一班機回港，趕及陪母親共度佳節，城城帶點憂心表示，前晚本來想讓母親來看他的新戲，可是近來天氣反覆，母親心臟不太舒服，加上這齣又是驚悚片，真怕她負荷不到，故讓她在家中休息。記者建議城城可能給母親飲杯新抱茶應會氣順一點？城城才臉帶笑容表示將來一定有機會，卻一定不會是年底的事。



《B+偵探》慈善首映，導演彭順（左起）、郭富城、廖啟智、徐正曦、林司敏、李蘊和老細林小明等一起捧場。



廖啟智（左）和張兆輝都期望新片口碑好票房好。

導演彭順（左）別具慧眼，郭富城從「C+偵探」升級做「B+偵探」，不知道有沒有推陳出新的招數？

城城放聲，「新抱茶」一定有機會，阿媽大可放心了。

曹敏莉腹大便便待產 葉翠翠摸肚皮流口水

香港文匯報訊（記者 李思穎）「慧妍雅集慈善晚會2011」將於6月11日舉行，曹敏莉、趙雅芝、葉翠翠、張嘉兒等昨日出席有關招待會，屆時曹敏莉胞妹曹蕙蘭、朱紫熿、周美欣會擔任表演嘉賓。

腹大便便的曹敏莉已懷孕七個多月，預產期是七月，雖然肚形尖尖，卻並非大家估計是男嬰，經超聲波照出結果，今胎應該是BB女。曹敏莉準備留港迎接小生命，她說：「家人都在港，方便照顧，但不會嘗試生仔的十級痛，會採取無痛分娩或開刀，現時已準備好BB衫和床及隨時入院的『走佬袋』。」其姐姐剛生完女兒約七、八個月大，曹敏莉可用回不少BB用品。

敏莉表示目前尚未為BB改名，中文名會交由老公負責，英文則有多個揀選。大肚後的她承認脾氣差了，老公只好忍受，她感到容易疲倦，記性也差了，故此出席今晚晚會後便專心在家休息準備分娩。葉翠翠見到準媽咪曹敏莉便忍不住伸手摸對方的肚皮，自言流口水，羨慕不已，當她見到對方在微博上載與一些準媽媽的聚會，已



「慧妍雅集」靚女聚集，介紹6月11日舉行的慈善晚會詳情。

感染到這份幸福和開心，更加羨慕對方搵到一個愛惜自己的老公。翠翠也「恨」做媽咪，但一切看緣份，又透露單身多年，沒人追求，自己不喜歡拍散拖，若然沒有結果寧可單身幾年等到真天子的出現，她表示平時多是跟家人去街，沒有機會認識異性。



曹敏莉的大肚子藏了個可愛的男孩，羨煞了「恨」做媽咪的葉翠翠。



蔡一傑傳聞一大堆



蔡一智與太太睇首映，對胞弟蔡一傑「醉駕」一事保持緘默。

蔡一傑傳聞太多，好友張智霖無法招駕，只好以「收聲」當作幫忙。

扭傷腳仍穿高跟鞋 劉美君演唱一小時緊張

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉美君前晚於柴灣青年中心舉行一場迷你音樂會，為下月17日推出的新碟《Love Addict》造勢，她於音樂會上特別演唱了幾首新歌，並將過往的經典歌曲混音重新演繹。

音樂會只演出一小時便結束，但劉美君在台上數度表現得很緊張，原因是她剛扭傷足踝仍要穿高跟鞋演出，所以站在台上都小心翼翼，不想再傷及舊患。雖然音樂會時間不長，更不設「安哥」部分，劉美君覺得這樣安排也不錯，因她不喜歡唱完到後台等觀眾拍手「安哥」又再上台的感覺，加上她平日晚上十時便睡覺，可讓觀眾早點回家休息。劉美君原定本月12日會往埃及拍攝MV，男友亦會客串參與拍攝，可是基於拉登死訊傳出令中東局勢變得緊張的關係，唱片公司為着她的人身安全問題，現會延期並考慮改往其他地方取景。



劉美君扭傷腳仍穿高跟鞋上台，演唱起來小心翼翼。

胞弟投訴被扣千萬元 張衛健慨嘆「難唸的經」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）張衛健胞弟張衛彝近日向周刊大吐苦水，投訴健仔扣起他十七年來應有的佣金及工資達千萬元，健仔昨日出席活動時表示家家有本難唸的經，強調自己愛惜每位家人，並默認每月支付3萬生活費給張衛彝。

張衛健近日成為瑞士名錶品牌艾美錶首位亞洲區形象大使，並於昨日出席記者會，其間播放由健仔執導的電視廣告花絮。對於胞弟張衛彝近日在周刊炮轟健仔一事，健仔明顯有備而來，他表示長兄為父多年，一直盡很大的努力做好哥哥的角色，他強調愛惜每一個人，包括弟弟張衛彝，只是家家有本難唸的經，他亦不欲多說甚麼。問到是否扣起弟弟千萬養老金？健仔只重申一次：「家家有本難唸的經」。

問他可會對弟弟感到失望？健仔說：「不可以說失望，我好愛惜每位心愛的家人。（弟弟有病是否會體諒他？）不止是家人，就算是Fans有病我也會安慰和支持，在報紙見到遭遇不幸的陌生人，我也會出手幫助。」語畢即被工作人員拉走，但當記者再問是否每月給予3萬元生活費給弟弟，健仔點頭默認。



提起胞弟張衛彝公開吐苦水，張衛健一言難盡，感到無奈。

陳茵媺等陳豪約食飯

香港文匯報訊（記者 植毅儀）陳茵媺昨日出席「Giffarine發佈會」，大會送上紅色拳套，她即揮動拳頭。記者笑問茵媺揮拳是否要打走陳豪以外的追求者？陳茵媺笑着說：「我未感覺到佢（陳豪）追我。（但陳豪前晚出席活動話努力緊？）未感覺到。（佢唔夠努力？）你（記者）講嘍。」問到陳茵媺是否因為男方沒做實行動時，她只懂不停傻笑。記者追問她男方要點做才算對她展開追求？茵媺表示愛情是要講感覺，總之一切順其自然。

近日因傳聞而人氣急升，陳豪是否旺了她？陳茵媺說：「之前因為拍劇比較忙，呢排多些出活動，也多謝記者朋友們常提我名。（你和陳豪是否每日通電話？）不是每日，但有電話聯絡。（咁有冇約出去食飯？）之前有提過，但仲未試過兩人出去。（但佢好快不在香港了？）吓，佢去邊？如果時間就到會一起食飯，但呢排真係好忙，要睇時間。（佢是否你那杯茶？）未知，要相處舒服。」



陳茵媺戴上大拳套有點沉重。

陳豪追女仔聲言保持低調

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪昨日與陳法拉齊戴上眼鏡，出席眼鏡店活動，對於陳茵媺表示感受不到他的追求，他傻笑地表示正在努力中，但現階段還在認識當中，但他拒絕透露下一步的追求方法，承諾會檢討自己所用的方法。問到他可會借母親節機會相約陳茵媺吃飯？他表示母親節要先和自己媽咪慶祝。記者提議他行外母政策，他笑謂多謝大家提供的意見，又稱低調是他的風格。

周日是母親節，陳法拉表示當日要開工，問她未來奶媽有否投訴時，她說：「盡量都會抽時間吃飯，自己媽咪在美國，早前有龍捲風都擔心她安全，反而恐怖襲擊就不太擔心，始終媽咪習慣過寧靜生活，很少坐飛機四處去。」



因為出席眼鏡店活動，陳豪與陳法拉都戴上眼鏡，沒有偷工減料。

張智霖收聲算幫忙

香港文匯報訊（記者 李慶全）郭富城的新作《B+偵探》首映禮，多位好友往捧場，張智霖與太太袁詠儀前後腳出現，但靚靚化妝不肯拍照，急急腳獨自進場，怎知卻入錯影院；蔡一智與太太同來，他停下來拍照，但對於胞弟蔡一傑「醉駕」一事保持緘默；沈嘉偉則單拖出現，未見太太邱淑貞陪同睇戲。

對於傑仔「醉駕」，張智霖表示於事發後有致電問候，當時傑仔心情尚未平伏，張智霖維護地說：「他向來奉公守法，意外亦沒有有人想發生，希望經歷過小意外，不會不開心，無聊的傳聞盡快離去，不要再發生在他的身上。」問到有關傑仔與張耀揚分手的傳聞，張智霖說：「其實好怪，他倆不會一齊的，其實是否都沒有所謂，每個人喜好都不一樣。」但有傳傑仔搵走林一峰男友？張智霖認為純屬謠傳，只是像火種般愈燃愈烈，他作為好友，收聲就當幫了忙，不用去幫手鬧。

跟伍詠薇不曖昧

傑仔又是否為私人感情感到不愉快？張智霖感覺沒有，像之前他與太太和傑仔一起吃飯，他沒表現過不開心，只是一點小意外，別說得太誇張，他所知傑仔的感情生活應該是一片空白。可是傑仔跟伍詠薇以愛人相稱又惹來揣測？張智霖則肯定他倆不會有曖昧的關係，大家經常見面都是攬頭攬頸，是很親密的朋友。

莫少聰少點應酬

對於莫少聰涉毒拘留獲釋，張智霖高興對方沒事，並寄語他以後要少一點應酬，當然他也希望孫興會沒事，因對方向來是個開心和充滿正能量的人。羅樂林女兒羅苾芝與男友陳志健結伴出席首映，陳志健坦言兩人拍拖有一年，感情在合作舞台劇時萌芽，雙方都見過家長，彼此也視對方為結婚對象，並計劃五年後待事業有成便結婚。